



В отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело по факту кражи денежных средств из домовладения



Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении 15-летнего подростка возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с проникновением в жилище).

По данным следствия, подозреваемый в апреле 2022 года путем отжима оконной рамы проник через окно в домовладение, расположенное в ст. Гиагинской, откуда похитил денежные средства в сумме 154 тыс. рублей, принадлежащие хозяйке домовладения, после чего распорядился ими по своему усмотрению.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1696351>